Referat fra styremøte i FF-OsloMet 10. november 2020

Til stede: Knut Oterholm, Ismail Hassan, Eldbjørg Marie Schön, Erik Dahlgren, Bjørn Ervik, Audun Sanderud, Inger-Lise Neslein (møteleder) og Arve Angen (referent)
Forfall: Anne-Catrine Wolden
Sted: Zoom

	Saker
	
	Oppfølging

	1
	Oppfølging fra styremøtet 20. oktober
Styringsgruppen for Campusprogrammet, Erik orienterer
Ingvild Nordang, hovedtillitsvalgt i NTL, har blitt valgt inn i styringsgruppen. Hun representerer TMOene der.
	

	2
	Uravstemning Staten – frist 11. november. Har alle stemt? Inger-Lise
Frist for å svare ja eller nei til forhandlingsresultatet er i morgen kl 11.00. Vi legger ut melding om fristen på Facebook-siden vår.
	

	3
	Nytt om høstens lokale forhandlinger, ved Erik
Det var 2.5.3-forhandlinger sist fredag. Alle ansatte (ansatt pr. 1. september) får 10000 kr (justert etter stillingsstørrelse) i engangssum utbetalt på desemberlønna.
“Korona-kravene” ble skilt ut fra de andre kravene, og sendt tilbake til fakultetene for behandling der. Disse kravene skal betales ut som overtid, så lenge overtidsarbeidet var pålagt.
Protokollen fra forhandlingene er snart klar.
Det har vist seg at det er vanskelig å definere hva som er ekstraordinær innsats I 2.5.3-forhandlingene. Arbeidsgiver og TMOene skal jobbe videre med å klargjøre dette.
	

	4
	Presentasjon av FF-OsloMet på IDF-møtet torsdag, ved Arve
FF-OsloMet skal på kommende idf-møte presentere Forskerforbundet sentralt og lokalt. Arbeidsutvalget hadde laget et utkast på pdf som de gikk gjennom sammen med styret.
Knut ønsket at vi også sa noe om stipendiater og eksternt finansiering, som vil være en viktig sak fremover.
Erik vil vise presentasjonen på idf-møtet.
	




Erik

	5
	IDF-saker, ved Erik
Det er kun orienteringssaker på idf-møtet denne gangen.
OsloMet har inngått en Intensjonsavtale med NHC-group, som er en privat helseaktør. Styret lurer på hvor det har blitt av involveringen i denne prosessen? Avtalen har blitt fremforhandlet over “hodet” til fagmiljøene. Styret mener at denne avtalen kan skade OsloMets renomme og rykte. Det har vist seg tidligere at NHC-group har ønsket å styre forskningen til sin favør.
Det skal orienteres om sykefravær og fou-tid. Arbeidsgiver sier man skal ta fra hele årsverket, men man kan ikke få vikar til forskningsdelen og derfor mener vi dette er problematisk.
Arbeidgiver ønsker å gjennomføre en ny pulsundersøkelse før jul, kalt Puls 2. I saken er det lagt ved et utkast til spørreundersøkelsen. Styret mener man burde begrunne hvorfor man skal oppgi kjønn, fordi det er med på å gjøre det lettere å identifisere deltakere. Hvis ikke, bør man fjerne spørsmålet.
	



Erik tar det videre

	6
	Runde rundt bordet
Audun: Orienterte om en arbeidsmiljøkonflikt på Fak. HV. Ellers har det vært relative stille på fakultetet.
Knut: På Fak. SAM strever man med å få oversikt over økonomien. Uten en god oversikt er det vanskelig å planlegge for lang tid fremover. Èn uke ha man mye penger, mens andre uker har man lite penger på instituttene.
Det foregår også en overflytting fra Stab til Studieadministrasjon, blant annet når det gjeldder oppgaver knyttet til timeplanlegging, men her må det følge med ressurser.
Ismail tok opp arbeidstimer etter kl. 20, og om det er overtid eller ikke. På Fak. TKD sier arbeidsgiver nei til at dette er overtid. Det springende punktet i denne saken  er når på dagen man begynner å jobbe. Erik sjekker opp og sender ut mail.
I Fellesadministrasjonene skal de ha idf-møte i morgen.
På Fak. LUI har de Ikke hatt idf-møte siden sist. Det har vært diskutert mye om Intensjonsavtalen med NHC-group og BLU. 
	

	7
	Program seminaret på Oscarsborg
OU-seminaret på Oscarsborg i neste uke er avlyst pga nye koronarestriksjoner. 
Styret ønsket i stedet å ha et styreseminar førstkommende tirsdag 17. november, på Zoom. Seminaret skal hovedsakelig ha to temaer: Arbeidsplaner og medlemskontakt i disse korona-tider. Klokkeslett blir 9-11.30. Deretter tar vi felles digital lunsj. Hver deltaker kan få dekket opptil 250 kr til mat og drikke.
	

	8
	Søknad fra LUI
FF-LUI har tidligere fått innvilget midler til til medlemsmøter i høst, men pga koronarestriksjoner får de ikke arrangert møtene i høst. De ønsker derfor å utsette arrangementene til 2021, og å få overført disse midlene til neste år. Dette var greit for styret. 
	

	9
	Eventuelt
Det var ingen saker på eventuelt.
Neste styremøte er 1. des.
	



